



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA AUTORIZARE ȘI SPRIJIN OPERATORI ECONOMICI
COMPARTIMENTUL TURISM

Către: **ASOCIAȚIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA**
str. Vlad Țepeș nr.18, cod poștal 137535, comuna Vulcana-Băi, jud. Dambovița

În atenția: Domnului Emil Drăghici, Președinte

Stimate Domnule Președinte,

Activitatea turistică la nivelul Municipiului Constanța constituie un motor pentru economia locală, beneficiind de toată atenția din partea administrației publice. Stațiunea Mamaia concentrează cea mai mare pondere a activităților turistice, aici desfășurându-și activitatea un număr mare de operatori economici din industria turismului.

Rolul turismului ca mobilizator al forței de muncă este bine cunoscut, asigurând locuri de muncă pentru profesioniști, începători, tineri aflați la începutul carierei profesionale .

Primăria Municipiului Constanța a organizat o serie de întâlniri cu operatorii economici care își desfășoară activitatea în stațiunea Mamaia și Satul de Vacanță, în urma cărora s-a constatat existența unui deficit de forță de muncă în unitățile economice de pe litoral.

Întrucât sezonul estival este la debut, soluționarea operativă a acestei probleme este primordială pentru succesul activității turistice.

În scopul sprijinirii operatorilor economici care activează în sectorul turistic, Primăria Municipiului Constanța a inițiat măsuri concrete și viabile care să contracareze efectul negativ al acestui dezechilibru pe piața muncii, creând o bază de date cu necesarul de forță de muncă solicitat de operatorii economici. Acesta corespunde diversității activităților desfășurate, dar în principal pentru activități de cazare și alimentație publică. Posturile vacante vizate sunt atât pentru personal calificat cât și pentru personal necalificat: recepționar, cameristă, bucătar, ospătar, ajutor ospătar, debarasator, barman, ajutor barman, spălător vase, personal curățenie, beach-boy.

Astfel, Primăria Municipiului Constanța vă solicită sprijinul în scopul popularizării locurilor de muncă vacante de pe litoral în mediile potențial interesate din zonele în care activați, acțiune ce considerăm a fi reciproc avantajoasă pentru toate părțile implicate. Prin astfel de măsuri veți putea contribui la dezvoltarea ofertei de muncă și la crearea unui climat propice colaborării și cooperării în rezolvarea aspectelor legate de forța de muncă.

Date concrete pentru oferta locurilor de muncă disponibile pe litoral în sezonul 2019 se găsesc pe site-ul Primăriei Municipiului Constanța: www.primaria-constantia.ro

Relații suplimentare puteți obține la adresa de mail: compartiment.turism@primaria-constantia.ro și la numărul de telefon 0241488136.

Vă mulțumesc anticipat pentru sprijinul acordat!

PRIMAR,

DECEBAL FĂGĂDĂU

Bd. Tomis nr. 51, 900725, Constanța, România
tel. 0241 488 136
e-mail: diana.tataru@primaria-constantia.ro